

2015-06-18 **В ДНР заявили, что с начала года в Донбассе пропали более 1,5 тыс. человек**



На территории Донбасса, контролируемой украинскими военными, с начала года без вести пропали 1592 человека, передаёт Донецкое агентство новостей.

Как отмечается, об этом свидетельствуют данные проверки донецкой прокуратуры.

«В текущем году количество пропавших без вести лиц в области продолжает существенно увеличиваться. По состоянию на 01.06.2015 их показатель составляет уже 1592 человека», – говорится в документе.

В сообщении уточняется, что большинство людей пропали в Артемовске, Мариуполе, Селидово, Славянске, Краматорске, Дзержинске и Марьинском районе.